
Gratulálunk az UDDERLY EZ FEJŐEGYSÉG megvásárlásához. Kiváló teljesítményt és megbízhatóságot 
várhat el a berendezéstől tej ill kolosztrum fejéséhez, hogy 
táplálja az újszülötteket 
tejet vagy kolosztrumot gyűjtsön egy újszülött anyjától azonnali használatra 
tejet vagy kolosztrumot gyűjtsön egy újszülött anyjától tej/kolosztrum bankban történő tároláshoz. 
 
A fentiek minimális erőfeszítéssel és nagyfokú biztonsággal elvégezhetők. Kérjük kövesse az alábbi 
lépéseket a berendezés összeszerelésével és használatával kapcsolatban, valamint tekintse meg a 
berendezéshez biztosított videót. 
 
Összeszerelés: 
1, Mielőtt megkezdené a fejést nézze meg a mellékelt DVD-t 
2, Csatlakoztassa a palack csatlakozó kúpos végét a pumpa csatlakozó lyukához; a két rész össze fog 
kapcsolódni. 
3, Csavarja a gumi O-gyűrűvel ellátott áttetsző műanyag palackot a hengerre; ez a kapcsolódás szoros 
legyen, így a levegő szivárgása elkerülhető. 
Figyelmeztetés: ne csavarja a gyűjtőpalackot a gyűjtőcsőre úgy, hogy a cső a pumpacsatlakozóhoz 
van rögzítve. Ha a palackot úgy próbálja meg megszorítani, hogy a szívócső a pumpára van csiptetve 
nagy nyomás érheti az alkatrészeket, amely a csipesz törését okozhatja. Csavarozza a 
gyűjtőpalackokat és gyűjtőcsöveket először össze, ezután csatlakoztassa őket a pumpához. 
4, Fogja meg a pumpát és csúsztassa a palackcsatlakozó csipeszt a gyűjtőcilinderen lévő vezetőgerinc 
közé, a két rész össze fog csatlakozni. 
5, Óvintézkedésként finoman nyomja össze a cilindert és a pumpát, így biztonsággal ül egymáson a 
két alkatrész. 
6, Helyezze az szívórész száját a keze éléhez és pumpáljon. Így meggyőződhet róla, hogy a megfelelő 
vákuum létrejön. Amennyiben nem jön létre vákuum ismételje meg a fenti 2 és 4-es lépést. 
Az Udderly EZ tej és kolosztrum szívó cilinderek két méretben elérhetők. egy kisebb, amely kis vagy 
fiatal kancákhoz, lámákhoz, birkákhoz, kecskékhez, tehenekhez használható, valamint egy nagyobb az 
idősebb, vagy nagyobb tenyészkancákhoz, tehenekhez használható. 
2 méretű szilikon beillesztés elérhető a birkák és kecskék számára, és két méretű fekete gumi 
beillesztés a tehenek számára. A tehenes beillesztés mindkét kemény műanyag szívócsőbe 
beilleszthető. A nagy és a kis fehér szilikon beillesztések csak a második kemény műanyag 
szívócilinderbe illik bele. Az elsőbe nem. Minden szetthez biztosítjuk az első csövet, mert 
előfordulhat, hogy beillesztés nélkül szeretné használni. Minden cső az elején megjelölésre kerül #1 
vagy #2 jelzéssel. Megjegyzés: amikor a nagy szilikon kehelygumit (beillesztést) a második csőbe 
illeszti észreveheti, hogy a teteje egy kicsit a szívócső felett helyezkedik el. Nyomja le és így rá fog 
illeni a szívócső tetejére, biztosítva a légmentes lezárást. 
Lehetőség van a legtöbb állatott a beillesztés nélkül is megfejni, de nélkülük a tej/kolosztrum nem 
kerül a pumpába. 
 
A berendezés tisztítása 
Minden használat után azonnal tisztítsa meg a fejőgépet. A fejőgép pumparésze könnyedén le és 
feltehető, így a fejőgép részei könnyen tisztíthatók. Minden használat után, a gyűjtő szívó cilindert és 
a műanyag gyűjtő palackot áztassa meleg vízbe. A vízhez adhat fertőtlenítő vagy tisztítószert vagy kis 
mennyiségű klóros tisztítószert vagy fehérítőt (az arány ne haladja meg az 1:10-hez arányt) Tisztítsa 
meg és öblítse át alaposan a részeket, majd hagyja megszáradni. A fejőgép külső részeit Udderly 
EZWipes törlőkendővel tiszíthatja. Megjegyzés: soha ne forralja a műanyag gyűjtőpalackokat. A 
forralás tönkreteheti a palackokat. Megfelelő fertőtlenítés mellett a forralás nem szükséges. Soha ne 
tegye a palackokat mosogatógépbe. Tisztítás után ne felejtse el visszatenni a fekete O gyűrűt a 
plackra.  
A fejőgép az O gyűrű nélkül nem működik. 
 



 

A pumpa tisztítása 

Amennyiben kolosztrum vagy tej kerül a pumpa belsejébe azonnal tisztítsa meg. Merítse a teljes pumpát meleg, 
szappanos vízbe vagy tiszítítószeres vízbe (pH 7-8 között), adjon 4-6 evőkanál szódabikarbónát és pumpálja 
keresztül a pumpán. Ismételje meg a lépéseket meleg tiszta vízzel is, pumpálja át a pumpát, távolítson el 
minden nedvességet, rázza ki és szívjon a pumpán keresztül levegőt, így a belseje is kiszáradhat. Majd törölje le 
és hagyja száradni. Ne hagyja tejjel vagy kolosztrummal érintkezett pumpát éjszakára, vagy hosszabb időre 
tisztítás nélkül. A kolosztrum nagyon sűrű és ragadós, és tönkreteheti a pumpát, ha megszárad rajta. 

Fagyasztott kolosztrum felengedése 

Soha ne használjon mikrohullámú sütőt a fagyasztott kolosztrum felmelegítéséhez, mivel az elpusztítja az 
antitesteket. Helyezze a palackot egy meleg vizes fürdőbe és hagyja, hogy lassan felengedjen. 

 

A tej vagy koloszturm kinyerés folyamata 
1. Mindig tisztítsa meg a tőgy területét Udderly EZWipes törlőkendővel, amelyet a 

szettben talál, így eltávolítja a felgyülemlett szennyeződést és baktériumot. 
2. Finoman vegy le a viaszos tömítést a tőgyről, hogy az ne essen bele a palackba. 
3. Kézzel nyomja meg az összes emlőt legalább kétszer, így jó tejfolyást indíthat el. 

Nedvesítse meg vagy használjon balzsamot az emlőkön a vákuum biztosításához. 
4. Helyezze a cilindert közvetlenül az emlő fölé és finoman emelje a pumpa egységet a 

tőgyhöz. 
5.  2-3x préselje össze a kart, ez megindítja a vákuumot, és lezárja az egységet az állat 

tőgyéhez. Szabad kézzel fogja a palackot és döntse kifele vagy elfele a fogótól a 
lezárásig. 

6. Amikor a tej folyni kezd hagyja abba a pumpálást. Amikor az áramlás lelassul vagy 
megáll újra kezdje el a pumpálást. Ezt 3-4 alkalommal lehet, hogy el kell végeznie, 
lásd videó 

7. A vákuum feloldásához nyomja hátrafelé a palackot, így elengedi a vákuumzár a 
tőgyet. Ne húzza le a pumpát a tőgyről. 

8. Az első fejés általában 8-12 ounce kolosztrumot eredményez, de ez fajtánként és 
tenyészetenként eltérhez 

9. Amennyiben az anyaállat nem ad azonnal tejet, szükség lehet a tőgy finom 
masszírozására a tej elindításához. Nyomja a teljes pumát és a palackot a tőgybe és 
hagyja, hogy a súly újra lehúzza, ügyelve arra, hogy a vákuum ne szűnjön meg. 

10. Ne töltse túl a gyűjtőpalackot, csak a jelzett vonalig legyen benne tej. Ne döntse a 
pumpát hátrafele. Így a tej vagy a kolosztrum befolyhat a levegőbevezető lyukba és 
károsíthatja a pumpában található válaszfalat. 

11. Öntse a begyűjtött tejet vagy kolosztrumot egy 10-16 oz űrtartalmű műanyag 
palackba, csatlakoztassa a cumit, és etesse meg az állatot. Vagy öntse a begyűjtött 
tejet vagy kolosztrumot egy gyűjtőpalackba, tegye rá a tömítéssel ellátott fehér 
fedőt, és fagyassza le tejet. 


